Подготовка к экзамену
1. Найдите значение выражения 
а) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/4c/4ced6fff48fc19124bc317a1f0d46c79p.png]   б) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a8/a8d2c965e1b47128f8aef2ccc6f8b02fp.png]   в)[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/34/34fdd96a39fe7fefdd0b3b2527f2ba2ep.png]
Г)[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/22/2275f8c58d76f14c08ec1831861e902bp.png], при [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b6/b67a3e446ed8e1d82c2cf971ade21ba4p.png]
Д) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b9/b98775edef76ecb8e5499bdea63f5bebp.png]
2. Решите уравнение: 

а) ;

б) .
3. Решите систему уравнений  методом алгебраического сложения и подстановкой:
а)  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0f/0f6f2de8fd09c78d5777712eea46ac7ap.png]   б)  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9c/9c153709529757b85af5d5e88a2dda03p.png]
              В ответе запишите сумму решений системы.
4. Решите систему уравнений: 

.
5. [image: ]в) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/dc/dc22e9df51e482d3c0a33b1123caf014p.png]
6. [image: ]
7. [image: ]
8. [image: ]
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PaccTrosinme Mexxay ABYMs IIPUCTAHAMH II0 peKe paBHO 27 KM.
Karep mpomnjbiBaeT ero 1o Te4eHHIo pexu 3a 1,5 4, a npoTus
TedeHud 3a 2 4 15 muH. HalfignTe coOCTBEeHHYIO CKOPOCTH Ka-
Tepa ¥ CKOPOCTb TeUYEHHS PEeKH.
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